

聚焦长期价值创造

诺亚钻石年会第四场落幕

11月28日,诺亚钻石年会第四场在丽江开幕。此次钻石年会共分成5场举办,这已经是诺亚连续第十年举办钻石年会,此前,诺亚曾在三亚、厦门等多地举办过钻石年会。倪子 张俊



诺亚财富创始人汪静波

聚焦长期的价值创造坚持做正确的事

诺亚财富创始人、董事局主席兼CEO汪静波说,市场波动,对于企业来说,并不一定都是坏事。我们可以重新审视自己的战略、人才、资源,砍掉不必要的成本,优化经

营模式,成长为更加健康的企业。

汪静波表示:“2018年对于诺亚来说,是一个千载难逢的时机。在当前中国经济越来越开放,监管环境越来越

规范的背景下,我们更应该、更需要聚焦于自身,思考诺亚作为一家财富管理公司对客户意味着什么,思考如何为客户创造真实、长期的价值。”

人文财经观察家秦朔

凡事向内求,自强则万强

在人文演讲主题中,知名人文财经观察家,自媒体“秦朔朋友圈”发起人,中国商业文明研究中心联席主任秦朔来到现场与大家分享了《中国民营企业的危机与使命》。

秦朔表示:“未来我们的投资,不能简单地根据一个宏观的经济增速去判断未来有多少收益,而是要在微观结构上去观察,什么样的公司在真正地创造价值。我们要

寻找的投资标的,不是投机主义者,而是价值创造者;不是短期主义者,而是长期主义者。只有按照这种逻辑,才能够帮助我们的投资走得更远。”



——专属于您的理财专家——

诺亚控股首席研究官夏春 寻找安全边际更高的 多个资产进行配置

诺亚财富钻石年会现场,诺亚控股首席研究官夏春博士分享了2019年资产配置的合理方式。

夏春表示,科技股享受了高估值带来的高增长,而房地产投资通过高杠杆带来的高增长。过去我国家庭这样的配置结果有合理性,享受到金融危机之后全球量化宽松以及中国经济高速增长的好处。预计在未来两到三年,全球将会发生一次经济衰退。

历史经验是,科技股和房地产的价格在经济衰退时都会遭遇较大的回撤。因此,将财富分散在介于这两类资产之间的多个盈利稳定、估值合理、安全边际更高的传统行业,会是更合理的做法。

蓝驰创投陈维广

人口红利消退 企业效率升级分秒必争

在投资人主题分享环节,蓝驰创投合伙人陈维广和诺亚客户分享了他对于未来3~5年投资趋势的看法。陈维广认为,产业互联网是现在的大势所趋。

未来如何在节省人力的基础上去提高生产效率,企业需要更多地运用IT技术来提高自己的生产效率,它们对企业服务的需求将伴随升级。因此,传统的企业需要通过各种智能科技来提高生产效率,这是一个非常重要的核心趋势。

建行郑州金水支行 成立“家”主题银行



舒适的客厅给客户“家”的归属感

12月1日,建设银行郑州金水支行“家”主题银行品牌发布会在冉屯路支行举行,标志着“家”主题银行成功落户郑州。“家”主题银行着力打造“五个平台”和“五个中心”,即主题活动平台、分期专享平台、互动撮合平台、惊喜回馈平台、公益慈善平台和家庭理财中心、社区活动中心、课后学教中心、商品特惠中心、商户展销中心,旨在为客户提供便捷个性化的金融服务,为商户提供综合性的融资平台,实现银行服务与家庭生活的有机连接。

据建设银行郑州冉屯路支行行长申静介绍,“家”主题银行以让客户感受家庭氛围为核心,一进入“家”主题银行的大门,就能感受回家一样的温馨和舒适。同时,“家”主题银行是一个丰富和便利周边客户生活的平台,除了能满足广大居民生活中所需存款、理财、基金、保险等基础性金融产品,针对不同客户、不同需求,对金融产品分类整合,为其提供差异化的综合性金融服务方案。

“家”主题银行也着力打造商户服务平台,为其提供专业化的商户结算服务,量身定制快贷、分期等全方位的信贷服务支持,特别是采用线上自助贷款流程,方便解决商户的融资问题。此外,还为善融商务客户搭建线下实体展示平台,将产品由线上拓展到线下,实现线上线下融合发展。倪子 柳眉

Bank 中国光大银行
共享阳光·创新生活



阳光普惠

房抵快贷 全新升级

光大房抵贷 有房快来贷

您可在线体验五大功能

房产估值

在线申贷

在线录入

在线查询

账单提醒

扫描下方二维码,关注“光大银行个人贷款”
体验“房抵快贷”线上贷款升级服务

